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Nedávná ztráta našich Znalostí
Geniální slavjanské Děti
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Zjednodušený obsah pořadu:

12:06 Významy slov: Jahve, fašismus, Južismus
• Význam JAHVE, Jehovisté a „vyvolení“
• Téma fašismus a jeho původní význam
• Světonázor a Světoponímání – dvojrozměrné a celostní myšlení.
• Judžismus: aktivní způsob života a nebo zombi.
• Přebíráme odpovědnost za to, na jaké meditace a semináře chodíme, včetně následků.

28:24 Temní kradou informace od Slavjanů
Jak  se  Temní  dostali  k  naší  energo-informační  zbrani,  tj.  legenda  o  židovce  Ester  a  likvidaci
Mezopotámskou říši.
Dobře věděli, jak narušit Slavjanskou čistotu Rodu a Krvi.
Vyhánění zrádců, výrodků a isgojů do západní části Rassénie (Asie), tj. Portugalska a Španělska.

32:19 Způsob manipulace „zvědavostí“ a nátlak „strachem“
Oni ví, že často silou nic nezmůžou a proto hrají na zvědavost. A tu podsouvají. Zvědavostí nalákají
a když už je člověk zvědavý, tak předestřou nějaký obraz či ideu. V tento okamžik je zvědavost
zlomená a člověk dává dobrovolný souhlas k tomu, aby s ním bylo cokoliv uděláno.
A když tento krok nezabere, vytvoří strach. Avšak tento strach už vytvoří na předešlé reakci
člověka –  už odmítl  daný obraz a podvolit  se –  tak ho odmítl  nějakým způsobem. Většinou to
odmítnutí  je  na  způsob „obávám,  co  když,  náhodou…,  tak  ti  toto  nedovolím“.  Pak přijde  útok
strachem „no tak dobře nebudu se bát a dovolím ti, vyzkouším…“
Na tomto principu funguje biblická koncepce. Nejprve jde o dobrovolné přijetí ze zvědavosti a potom
je to přijetí pod strachem.

41.51 Konference o českém jazyku
Jak český, slovenský a polský jazyk, rakouský, maďarský vychází z biblické koncepce – kabalistické
koncepce Scaligera.
Perun ještě žije! A On přijde. A když přijde a náhodou se postaví před nějakého Čecha a promluví
Starorusky – a ten Čech bude hájit češtinu – dohodnou se?

46:02 Globální katastrofy v Evropě
Zničení střední Evropy a vylidnění vlivem vojenských operací.
Jaderné bombardování toto dokončilo v 18. století.
Už ve 12. století používala Skýtie – tak i a ostatní národy,
které byly v nepřátelství s námi (a zejména židé) – používali jsme
raketové zbraně.
Největší porážku nám uštědřil Kosmos prostřednictvím komety
ze 13. století. Neví se, jak překonala ochranu Země.
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49:32 Současné globální změny klimatu a kontinentů
Narušení Golfského proudu ropnou katastrofou v Mexickém zálivu.
Probouzení super vulkánu v Yellowstone.
Naše Da’Aria (Daaria, Hyperborea) na severu se vynořuje.
Velmi  se  změní  klima v  krátké  době a  Západní  Evropa buď zamrzne,  nebo západní  kontinent
asijského šelfu klesne pod vodu a zatopí se.
Ve Francii se likvidují stopy zrození křesťanství, tj. tórického a kabalistického zrodu.
Na Sibiři se skupují gigantické pozemky na to, aby se tam vytvořili nové megapolisy, nové města.
Podle výpočtů to vypadá tak, že sever Afriky, současná Sahara, se znovu zazelená.

55:46 – 1:16:41 Védická konference 2020
Záměr uspořádat  Védickou konferenci  o  našich Dějinách,  jak jim porozumět,  našem Poznání  a
harmonickém uspořádání společnosti na Zemi.
Na  to,  aby  se  člověk  vymanil  z  otrockého  Systému,  neztratil  rozum a  nastoupil  Zlatou  cestu
duchovního rozvoje, potřebuje dostatek informací a ty je potřeba opakovat.
Je to teď těžké a i na Rusi se to trhá, podobně jako u nás. Zároveň se to i sjednocuje. Probíhá
oddělování zrna od plev – asi jedna až dvě generace.
Vedagor  by  vysvětlil  podstatu  světové  mytologie  a  Světonázoru,  a  to  hlouběji  a  daleko
komplikovaněji.

1:21:36 – 1:28.47 Nedávná ztráta našich Znalostí
V první polovině 19.století jsme ještě tyto slavjanské schopnosti a znalosti měli. Též vzrůst našich
Předků byl minimálně 5,5 až 7,5 m a jejich hlavy byly mnohem větší.
Jsme vnuci Dažboga, živí potomci našich předků, Bohů.
Syntetický původ slovanských jazyků v Evropě z počátku 19.století,  který byly vytvořeny podle
Scaligeryho kabalistické židokřesťanské koncepce.

1:31:00 – 1:34:41 Současná ANARCHIE ve společnosti a návrat k našim KOŘENŮM
V 89 roku skončil komunismus, bolševismus. A pak přišla „demokracie“ a ta demokracie má nějakou
počáteční formu, která byla ANARCHIE. Bylo to úmyslné. A dnes už to není ani ANARCHIE, ale
neskutečný CHAOS.
My se potřebujeme spojit s našimi Kořeny. Nic jiného, a přitom se sjednocovat. Ale musíme mít
komplexní znalosti. Naši Předkové fungovali jako tým, jako Občina, jako Společnost, a fungovali
velmi dobře. Přitom každý Jednotlivec měl až gigantické množství Znalostí.

1:35:06 – 1:38:34 Geniální slavjanské Děti
Je  dokázané i  to,  že  pokud se  Slavjano-Árijskému páru  podaří  dodržet  Kony  RITA a  množství
souvisejících podstatných Konů, a když zplodí dítě – stává se, že tomu páru oznámené, že jejich Dítě
záhadně zemřelo. Že bylo nemocné. To není pravda. To Dítě ZABILI, protože po narození hned začalo
mluvit.
Každá žena, která rodí v porodnici tímto klasickým způsobem na zádech, si zničí svoji energetiku
těla. A vůbec tělo, hlavně srdce, je neskutečně poškozené. Je to proto, že rodí nesprávně.

1:39.14 Nová chronologie od Nosovského a Fomenka
Zajímavé pořady na Slobodném Vysielači:
–  2019-12-23  História,  alebo  Dejiny?  Je  história  podvrh?  Nová  chronológia…hosť:  Ján
Šarmír…moderuje:  Peter  Bulla;
–  2019-12-30  História  alebo  Dejiny?  Je  história  podvrh?  Nová  chronológia  2…hosť  :  Ján
Šarmír…moderuje: Peter Bulla.
Alexandr Velký žil fyzicky v našem letopočtu, mezi 7. až 11.stoletím.
Mezopotámie nebyla nástupcem Sumerů, ale existovaly současně a bylo to v našem letopočtu.
Na VK Vedagora jsou články o skutečných Dějinách Sáma, Alexandru Velkém a jeho Dekretu.

https://slobodnyvysielac.sk/relacie/ako-dalej/
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